

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ХАКЕРЫ "БОМБЯТ" ИЗРАИЛЬСКИЕ САЙТЫ

В ответ на военные операции израильской армии в секторе Газа арабские хакеры парализовали работу свыше 750 израильских веб-сайтов. В их числе значатся сайты крупнейших банков, больницы, израильские сайты концернов BMW и Subaru. Ответственность за эту атаку взяла на себя марокканская группировка "Команда зла".

САМОЕ ДРЕВНЕЕ ЗАХОРОНЕНИЕ В ЕВРОПЕ

Древнейшая этруская усыпальница, относящаяся к VII веку до нашей эры, обнаружена в Италии. По словам учёных, эта находка является самой древней среди всех когда-либо обнаруженных во всем Средиземноморье.

Усыпальница была обнаружена в городке Вейо к северу от Рима, и наибольший интерес она вызвала в основном своими хорошо сохранившимися настенными фресками. Археологи уже прозвали её "усыпальницей ревущих львов", потому как фресковые росписи там изображают сражающихся львов и летящих птиц. Ревущие львы символизируют вечный человеческий страх перед загробным миром, а летящие птицы — жизненный путь до смерти — так объяснил содержание фресок специалист по этрусской цивилизации Джованни Колонна.

РЕБЁНКА ФОРМИРУЕТ ИГРА С РОДИТЕЛЯМИ

Лучший способ для родителей правильно "построить" детские умственные способности и вырастить из своих чад полноценных взрослых — это играть с ними.

Никакие модные игрушки, записи в кружки и тому подобное не заменят игр родителей с ребёнком. Такие игры — лучшая родительская стратегия развития дошкольников, к такому выводу пришли ученые. "Главная детская потребность — установить безопасные отношения со взрослыми", — считают исследователи.

НАХОДКА

ЛИПЕЦКИХ АРХЕОЛОГОВ В Липецкой области на раскопках гуннского могильника V века обнаружена могила девушки, умершей в возрасте 15—16 лет.

Находка уникальна тем, что подобных захоронений на территории Европы насчитываются единицы — считают российские археологи. Тело находилось в деревянном коробе — гробовине, рядом с ним лежал ещё один человеческий череп. Учёные считают, что археологи, возможно, впервые в истории раскопали ритуальное захоронение гуннов.

По сообщениям информантов.

СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ ОТ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Один из пылесосов, который выиграла Галина Куликова, тоже оказался современным подарком для ее семьи: "Наш старый пылесос совсем уже износился, так что этот очень пригодится".

Развеселила нас читательница во время розыгрыша микроволновой печи. Когда назвали выигрышный номер, послышался ликующий крик:

— Не может быть! — из толпы вышла приятная жизнерадостная женщина, как оказалось, зовут ее Наталья Степановна Пенькова. — А я думала, что все это неправда. Я не верила! Теперь буду рассказывать, что все происходит на самом деле.

Мы были рады, что приз достался и нашему самому пожилому участнику розыгрыша: 88-летний Михаил Иванович Митюшкин выиграл чайник.

Особенно приятно, что наши читатели остались верными газете не из-за объявленного розыгрыша, а просто потому, что любят ее читать.

— Скоро полвека будет, как мы с супругой выписываем "Орловскую правду", — говорит Василий Ефремович Комаров, кавалер ордена "Знак Почета". — Поэтому проводите вы лотерею или нет, мы

все равно будем выписывать газету.

Очень лестные слова сказал нам полковник медицинской службы в отставке Валерий Иванович Рачин: "Ваша газета имеет свое мнение, свой взгляд, свое лицо, а это очень важно для средства массовой информации".

А 24-летний Валерий Карасев сказал коротко и убедительно: "Главное, что ваша газета не "желтая".

Ольга Васильевна Столярова выписала "Орловскую правду" раньше, чем узнала о проводимом розыгрыше. "Ну а раз предлагают такой праздник, почему бы и не поучаствовать!" — улыбается Ольга. Кстати, правильно сделала, потому что выиграла прекрасный телевизор.

Не только удачливые могли рассчитывать на приз. Его можно было заработать, подключив свою фантазию. Всего-то придумать удачный эпитет к обычному кофейному напитку — и пачка кофе у вас в руках. Чего мы только не услышали в адрес традиционного кофе: веселящий, бодрящий, нежный, вливающий жизнь, поднимающий настроение, дающий энергию. Особенно нам понравился эпитет — кофе без суррогата. Достойнее не подберешь.



Победители акции «Орловской правды».

Решили мы и экзамен устроить для подписчиков. Насколько хорошо они знают наших журналистов — главных действующих лиц любой газеты. Называем фамилию журналиста и ждем ответ, на какие

темы он пишет. Ошибок практически не было, что нас очень порадовало. Перед розыгрышем главного денежного приза в зале наступила тишина. Стало даже слышно шур-

рождения! — выкрикнул победитель.

Им оказался 55-летний начальник отдела по борьбе с экономическими преступлениями линейного отдела внутренних дел по станции Орел Виталий Владимирович Зиборов. И у него действительно был день рождения.

— Жена Вера мне говорит: не ходи, мол, и не трать время, никогда не выигрываешь и сейчас не повезет, — делится с нами Виталий Владимирович. — И надо же — такой подарок ко дню рождения.

У старшего сына нашего победителя в июле свадьба, и понятно, что деньги в этой семье сейчас очень нужны. Мы искренне рады за Виталия Владимировича и за всех наших читателей — за тех, кто выиграл, и за тех, кому повезет в следующий раз.

Благодарим нашего спонсора, который помог организовать этот праздник: ЗАО "Паллада-торг" — сеть магазинов "Сберегайка" и супермаркетов "Паллада".

Спасибо за информационную поддержку радиостанции "Хит-FM" (диджей Александр Амурный), Орловской государственной теле-радиоконпании и дирекции торгового центра "Малиновая вода" за предоставленное помещение.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Как правило, все, даже изучавшие английский язык достаточно хорошо, попадали в какую-либо комическую ситуацию, подобную той, что рассказала Елена Георгиевна Логвинова из Нашвилла, столицы штата Теннесси.

IT IS FINE! — ПРЕКРАСНО!

(ИЗ ДОРОЖНОЙ АМЕРИКАНСКОЙ ТЕТРАДИ)



— Мне было всего четыре года, когда началась война. Попад в Америку после четырех лет германского плена, мы с сестрой довольно быстро освоились с разговорной речью на улице, в школе и на специальных бесплатных курсах.

Но для мамы язык был непреодолимым барьером. Она не научилась говорить по-немецки, а по-английски произносила хорошо всего одну фразу — "It is fine!", что означает "Прекрасно!".

Хозяйка, у которой мы жили на квартире, была женщиной общительной и чересчур уж говорливой. Ничего не понимая, мама только кивала в ответ головой и изредка произносила своё "It is fine!", чего, по всей видимости, для мисс Филлис было более чем достаточно, чтобы не сомневаться в мамином владении английским.

Четвёртого июля американцы празднуют свой национальный праздник — День независимости. За неделю до этого мы сидели за обеденным столом. Мисс Филлис, как всегда, была в своём репертуаре. Она с несмываемой гордостью рассказывала нам о предстоящем событии.

— Это очень большой и важный государственный праздник. — It is fine! Fine! — закивала головой мама. — Да, это прекрасно! Мы, американцы, очень

любим нашу страну и в этот день все идём смотреть праздничный парад. — It is fine! — Да, это замечательно! Погода в этот день бывает, как правило, солнечная, хорошая. Людей на улицах — толпы! Оркестры, музыканты... Весело! Радостно! И машин в этот день на улицах тоже очень много бывает. — It is fine! Fine! — Машины это хорошо. Но в праздничный день они создают много проблем. Немало людей погибает

под колёсами автомобилей. Дети, старики...

— It is fine! — Мы прыснули от смеха.

— !!! — Мисс Филлис внезапно о столбене. Слово её само только что стукнула машина и она ещё не сообразила, что же случилось.

— Что!!! Как можно говорить "Прекрасно!", если люди умирают или становятся калеками!? Это очень плохо! — она почти кричала.

Мама испуганно заморгала. Не понимая, что случилось, протянула в растерянности руки к нам, ища поддержки.

— Я... что-то... не так? — заикаясь, бормотала она. Старшая сестра первой пришла на выручку и, как могла, бросилась объяснять, что мама не понимает по-английски. — К... как н... не понимаю?! — Теперь пришла очередь заикаться мисс Филлис. Лицо её поползло вниз, глаза вошли в орбиты, зрачки сузились.

— Да так вот! Она никогда и не говорила по-английски.

— Не может этого быть! Мы с ней уже четыре месяца общаемся, и она всегда со мной соглашается. Ей всё у нас нравится. Не может же она говорить "It is fine", если всё плохо. Вот только сегодня почему-то... — Милая вы наша хозяйка, мама наша знает только эту фразу и больше ничего. А поскольку говорите в основном вы... — тут сестра осеклась.

Но мисс Филлис уже сама сообразила, что казус приключился по ее вине, всплеснула руками, вздохнула и расхохоталась. — O, my gosh! That's my fault! Excuse me! It is fine! Fine! (Боже мой! Это моя вина! Простите меня! Это прекрасно! Прекрасно!). — Она бросилась к маме, обняла ее, причитая "It is fine! It is fine!".

Международный конфликт был улажен. Четвёртого июля мы, впервые за последние пять лет, были на настоящем празднике. Погода была чудная. Толпы улыбающихся людей. Оркестры, музыка. И... много машин.

Как писали на следующий день местные газеты, "впервые за много лет не было пострадавших под колёсами автомобилей". It is fine! Прекрасно! Виктор САДОВНИКОВ.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Коллектив Знаменской школы-интерната обращается к вам с просьбой: на страницах вашей газеты выразить благодарность коллективу орловских электрических сетей ОАО "Орелэнерго". Энергетики помогают нашей школе и ее воспитанникам. На Новый год подарили незабываемый праздник. А недавно во время ливневых дождей безвозмездно устранили аварию на школьной электрической подстанции. Ремонтники из "Орелэнерго" трудились до глубокой ночи.

Мы благодарим работников ОАО "Орелэнерго" за неоднократно оказанную помощь Знаменской школе-интернату, за проявленную заботу о детях.

Т.И. СЕЗОНОВА, Директор Знаменской школы-интерната.

Служба «Дежурный репортер»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните! Вас обязательно услышат.

ПРОКУРАТУРА ИЩЕТ СВИДЕТЕЛЕЙ

Прокуратурой Заводского района г. Орла расследуется уголовное дело по факту ДТП, которое произошло 23 июня 2006 года около 2 часов 40 минут в районе дома № 249 по улице Комсомольской. Водитель автомобиля BMW-518 допустил наезд на бордюрный камень, затем врезался в световую опору. Автомобиль перевернулся.

Двое пассажиров, находившихся в машине, погибли. Тех, кто был свидетелем ДТП или располагает какой-либо информацией о происшествии, следователи просят обратиться в прокуратуру Заводского района г. Орла по адресу: улица Комсомольская, 127, кабинет № 16 или позвонить по телефонам: 74-07-60, 74-07-50.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО «ТРАКТОРМАШ»
Тракторы ОрТЗ и ХТЗ (ХТЗ-150К, Т-150),
Двигатели ЯМЗ, з/ч ЛКМЗ

- Производство и продажа колесных и гусеничных тракторов, бульдозеров, погрузчиков;
- Производство и продажа двигателей ЯМЗ;
- Производство и продажа навесного бульдозерного оборудования (прямой, поворотный и V-образный отвал);
- Гарантийное и послегарантийное обслуживание;
- Ремонт и восстановление;
- Продажа з/ч производства ЛКМЗ.

г. Орел, пер. Артемовский 5
тел.: (4862) 36-42-91
36-42-92
http://www.ortz.ru

РОССИЯ, МОСКВА 801111,
801112, 801113, 801114.

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ 76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Сахарная компания «Разгуляя» приглашает:

РУКОВОДИТЕЛЯ АГРОПРЕДПРИЯТИЯ по выращиванию сахарной свеклы

Серьезный опыт работы в сахарной промышленности, знание технологии производства сахара.

ГЛАВНОГО АГРОНОМА ТЕХНОЛОГА-КОНТРОЛЁРА САХАРНОГО ПРОИЗВОДСТВА

Контактное лицо: Игорь Геннадьевич
e-mail: okr2005@yandex.ru,
тел.: (495) 933-26-12

Администрация Верховского района Орловской области сообщает о проведении **31 июля 2006 года в 10 часов открытого конкурса по отбору поставщиков школьного оборудования и мебели для обеспечения учебного процесса в Скородненской средней школе Верховского района Орловской области.**

Начальная цена контракта — 1600 тыс. руб.
Источник финансирования — областной бюджет.
Срок проведения работ — август 2006 г.
Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов: 303720, Орловская область, пос. Верховье, ул. 7-го ноября, д. 6.
Прием заявок — с 1 июля до 10 часов 31 июля 2006 г.
Обеспечение заявки — не требуется.
Документация — 0 руб.
Критерии оценки заявок: цена контракта, сроки поставки товаров, сроки предоставления гарантии качества и объем предоставления гарантий качества поставляемых товаров. Подробная информация о конкурсе содержится в конкурсной документации, приобретаемой у заказчика.

Заказчик — администрация Верховского района Орловской области.
Адрес: 303720, пос. Верховье Орловской области, ул. 7-го ноября, д. 6.
Контактное лицо — Прасолова Надежда Ивановна, тел. (276) 2-30-90.
Тел./факс (276) 2-34-40.
Информация о конкурсе размещена на сайте в сети Интернет: <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Предмет контракта: Выбор генподрядной организации на строительство водорегулирующей плотины № 3 на р.Радовица у н.п. Радовица Хотынецкого района Орловской области.

Сроки выполнения работ: начало работ — август 2006 г., окончание работ — 2007 г.

Условия выполнения работ: выполнение работ по строительству плотины производится в соответствии с проектной документацией и с календарным графиком производства работ.

Финансирование: областной и федеральный бюджеты.

Условия оплаты: аванс в размере 30% от стоимости финансируемого года. Расчеты (платежи) за выполненные работы производятся на основании подписанных сторонами актов о приемке выполненных работ (форма № КС-2 и форма № КС-3).

Начальная цена контракта: 34,725 млн. руб. Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.

Фиксированная цена на 2006 г. Остаток сметной стоимости на 2007 год пересчитывается с индексацией на индекс-дефлятор, установленный Минэкономки РФ.

Критерии оценки заявок:
1. Цена контракта.
2. Обеспечение качества производства работ.
3. Сроки выполнения работ.
4. Гарантийный срок на выполняемые работы.
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Документация: 0 руб.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса) по адресу заказчика.

Информация о конкурсе
Прием заявок: 4 июля 2006 г. — 2 августа 2006 г., по адресу заказчика.

Вскрытие конвертов: 2 августа 2006 г., 11.00, по адресу заказчика. Подведение итогов: 7 августа 2006 г., по адресу заказчика.

Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 206. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru

Контактное лицо: Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04.

ЗАО «Орелмебель» объявляет конкурс на замещение должности заместителя начальника отдела продаж.

Образование высшее, очное, экономическое. Стаж на руководящих должностях в маркетинговых структурах — 4 года. Зарплата от 12 тысяч рублей. **Телефон 55-31-26.**

ООО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ» — ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ.

Прим ведут:
каждую субботу с 10.00 — кандидат психологических наук, врач-психотерапевт **В.В. ЛЫСЕНКО**;
каждое воскресенье с 10.00 — врач-психиатр-нарколог **С.А. ОГАНОВ**.

Гарантируется высокая эффективность лечения.
Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, каб. 34 (ДК профсоюз).
Тел. 42-80-24.

ОТДЕЛУ РЕКЛАМЫ

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Тел.: 76-20-34, 76-02-59, 43-51-72.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ требуются молодые коммуникабельные люди.

Издательство «Орловская правда» издает:

- книги различной тематики;
- открытки и сувенирную продукцию;
- календари и плакаты;
- журналы и газеты;
- бланочную продукцию.

Тел./факс (4862) 76-33-64.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;
социальной политики — 47-55-54;

по работе с читателями — 76-35-50;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715.

Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых уст», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.